

Уверенно

Следуя за Великим учителем



Выпуск 1.5

Покажите, что дети ценны Знают ли дети, с которыми я работаю, что я ценю их? Как показать им, что они важны? Часто наши незначительные действия говорят громче слов.



Практический совет

Вот два практических совета о том, как показать детям, что они ценны:

- 1). Спойте в день его рождения «С днем рожденья тебя» и подарите ему небольшой недорогой подарок (например, карандаш). Или отправьте ему открытку.
- 2). Давайте каждому ребенку возможность помочь Вам в классе. Напишите имена детей на отдельных карточках и положите карточки в коробочку у двери. Когда Вам понадобится помощь, попросите ребенка, чье имя оказалось сверху. Потом положите его карточку под стопку. Когда Вам снова нужна будет помощь, попросите ребенка, чье имя следующее в коробочке. Таким образом Вы показываете, что у Вас нет любимчиков. Не забудьте поблагодарить детей за помощь.

Когда мы показываем детям, что ценим их, мы строим с ними более близкие отношения. Именно в контексте хороших отношений с ними можно наставлять их и помогать им двигаться к нашей цели: познавать, любить и слушаться Бога



Идея инструкторов СВУ из США

*Подробнее об этом говорится в занятии СВУ
Построение отношений*

*Лучше будем ободрять друг друга...
Еврейя 10:25
(Радостная весть)*

Вопросы направляйте по адресу:
svu@instepmasterteacher.com
Подробная информация на сайте:
www.instepmasterteacher.com

Найдите нас на ФБ:
Следуя за Великим Учителем

facebook

